TEVLLUE
ATEJ1bHbIE
HEHUSA



'

pen [MpocTeniiuve
OnbeneneHue [MpocTenwine
VYpaBHEHUSA

CnocoObl peLieHus
CJTOXHbIX YPaBHEHUN




*OnpepeneHue

YpaBHeHUe, B KOTOPOM
nepeMeHHasa cogepMTCA B

NoKa3laTteJie CTerneHM!,

Ha3blBa€TCA NOKa3aTeJibHbIM.

Npumepbl: DY — &: 0* —-5.3"+6=0




[lpocTeUnLlee NoKa3aTeribHOe
YpaBHEHNE — 3TO ypaBHEHME BUAa

a*=a",tnea>0,a#l.

[lpocTenLlee nokasaTenbHoe
ypaBHEHWEe peLlaeTcd C
MCNONMb30BaHNEM CBOUCTB CTEeNeHMW.

a*=a’ < x=b




CnocoObl peLuieHUA CrOXHbIX
NnoKasaTesibHbIX YPpaBHEHUM.

3aMeHa BblHeECEHUE
nepemMeHHou 3a CKOOKM
,, CTENEHU C
[leneHune Ha MEHbLLINM
NokasaTenbHYIo NnoKasarenem
QQYHKLINIO




BbiHeceHue 3a CKOOKU cTeneHun ¢
MEeHbLUMM NnoKasaTtenem

[aHHbIM cnocob nucnonb3yeTcy,
ecnu cobnwgarTcs OBa YCNoBUS:

1) OCHOBaHUA CTEMNEHEN
OANHAaKOBBI;

2) KO3 dpunumeHThl nepen
nepeMeHHOU OaNHaKOBbI

Hanpumep:  2*" _4.2%2 _39



BbiHeceHne 3a CKOOKU cTeneHu ¢
MEHbLLUUM NMoKasaTenem

2x+1_4.2x—2:32 X+1-(X-2)=

2x—2( 23_41):32 =X+1_X+2=3
2*2(8—4)=32

22.4=32]:4

272 =8

2x—2:23

x—2=3

x=5 OTtBeT: 5




3aMeHa nepeMeHHoON

[1pn naHHOM cnocobe nokasaTenbHoe
ypaBHEHME CBOAUTCS K KBaJpaTHOMY.

Cnocob 3amMeHbl NepeMEHHON NUCMOMb3YIOT, ECNU

a) OCHOBaHUS CTENEHEN OOUHAKOBHI;

6) nokasartenb 0gHOW U3 | KOI(PAULMEHTHI Nepen
cTeneHen B 2 pasa nepemMeHHOU

bonbLie, Yem NPOTMBONMOJSIOXHbI.
y Apyrom.
Hanpumep: Hanpumep:

32%_4-3%-45=0 | 22x_2x1=1




3amMmeHa nepemMeHHoun (1)

OCHOBAHWUSA CTENEHEN OAMHAKOBbI, MoKa3aTernb 0aHOU U3
cTerneHeun B 2 pasa borbLue, YeM y apyrou .

3%X_4-3%X-45=0

t =3%(t>0)

t°—4t—45=0

[TloT. Bueta: t-t,=-45;t+1t, =4
t,=9;t,=-35— He ynoBnNeTBOPSET YCIOBUIO
3*=9; 3*=3% x=2

Omeem: 2




3aMeHa rnepemMeHHou (2)

OcHoOBaHuA cTeneHen ognHaKkoBbl,
KO3 PpuMLMEHTLI Nepen nepeMeHHON NMPOTUBOMOSIOXKHbI.

22—)6 _ 2x—l _ 1
2%.27*_2%.27 =1
t=2"(t>0)

t*+2t—8=0

Mo T. Buera:

t t,=—8, t +t, =2

tl = — 4 - He yooBneTBopsieT ycnosuto
t, =2

2" =2

x=1

OTBeT: 1




[leneHne Ha nokasaTenbHYo PYHKLUMIO

[aHHbIN crnocob Ucnonb3yeTcs, ecnu
OCHOBaHUSA CTENEHEN pasHble.

a) B ypaBHeHUN BUaa a* = b* genum Ha b*
Hanpumep: 2* = 5 | . 5%

6) B ypaBHeHun A a®* + B (ab)* + C b* =0
aenum Ha b2
Hanpumep:
3:25%-8-15%+5-9*=0]: 9



[leneHune
Ha NokasaTenbHY0 PYHKLNIO

a)2” =5":5"
-
bR

x=0

OTtBeT: 0




[leneHue

Ha NokasaTenbHY PYHKLNIO

3.25"—8-15°+5-9"=0| :9"

3.5 §.5.3"
32)6 - 32x

2x X
3 3

t:(gjx (t>0)

3P —8t+5=0

+5=0

3t7 —8t+5=0

D=64—-4.3.5=4=2"
. _8+2 _10_5 8-2
6 6 3 6

-

OTtBeT: 0; 1.




